



COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2021 PROGRAMA ALUNOS CONECTADOS

Pelo presente termo de Retificação do edital do Nº 005/2021 cujo OBJETO é a seleção de estudantes do IFG Câmpus Goiânia Oeste, em situação de desigualdade socioeconômica, para participar do Programa Alunos Conectados, atendendo aos princípios da Política de Assistência Estudantil e considerando a situação de excepcionalidade ocasionada pela Pandemia de COVID-19, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL Nº 005/2021:

Item 2.8 Cronograma

Inscrições Maio

Onde lê-se

Etapas	Datas
Período de inscrição, atualização dos dados socioeconômicos e inserção dos documentos no Suap e entrega da documentação na Coordenação de Assistência Estudantil do câmpus	03 a 18 de Maio de 2021
Período de avaliação das inscrições	19 a 28 de Maio de 2021
Divulgação do resultado preliminar	31 de Maio de 2021
Interposição de recurso	01 e 02 de Junho de 2021
Análise do recurso	03 de Junho de 2021
Resultado da análise do recurso e resultado final com Listagem com o número de matrícula dos estudantes por ordem de classificação.	04 de Junho de 2021

Leia-se:

Etapas	Datas
Período de inscrição, atualização dos dados socioeconômicos e inserção dos documentos no Suap e entrega da documentação na Coordenação de Assistência Estudantil do	03 a 18 de Maio de 2021

câmpus Período de avaliação das inscrições	19 a 28 de Maio de 2021
Resultado da análise do recurso e resultado final com Listagem com o número de matrícula dos estudantes por ordem de classificação.	02 de Junho de 2021

Demais condições permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleberson Pereira Arruda**, DIRETOR - CD2 - CP-GOIOEST, em 28/05/2021 11:32:46.
- **Charlise Fortunato Pedroso**, GERENTE - CD4 - OES-GPPGE, em 28/05/2021 11:22:34.
- **Clarice Gomes das Neves**, ASSISTENTE SOCIAL, em 28/05/2021 10:33:36.
- **Mayara Cely Paulo da Silva Medeiros**, ASSISTENTE SOCIAL, em 28/05/2021 10:30:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 167983

Código de Autenticação: 0d08bc2880



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua FP. 31, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290
(62) 3237-1858 (ramal: 1858)